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Політика дисципліни Академічна доброчесність. Здобувач вищої освіти повинен 

дотримуватися академічної доброчесності: пошук істини й знання 

через інтелектуальну та особисту чесність у процесі навчання, 

наукових досліджень; посилання на джерела інформації у разі 

використання ідей, розробок, тверджень, відомостей інших осіб; 

дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні 

права; надання достовірної інформації про методики і результати 
Відвідування занять. Лекції передбачають системний і 

послідовний виклад навчального матеріалу. Відвідування лекцій 

для студентів є обов’язковим. Відвідування та активна участь 

студентів у роботі семінарських занять також є обов’язковою 

умовою успішного складання курсу. Пропонуються наступні 

форми роботи на семінарських заняттях: виступ, участь у дискусії. 

При цьому враховуватимуться лише логічно обґрунтовані виступи, 

альтернативна теза чи спростування поданої, а не фактична 

підтримка тези виступаючого, коментар чи доповнення, що дійсно 

сприятиме розгляду проблеми. Обов’язковим є написання 

запланованих письмових (контрольних, самостійних, 

індивідуальних) робіт.  

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Активна 

участь у процесі вивчення дисципліни передбачає пошук нових 

джерел із проблематики курсу, здійснювати пошук та генерувати 

ідеї. 
Що будемо вивчати?  Оволодіння системою знань у сфері етнічного туризму, 

вивчення принципів, методів і прийомів, ключових понять і 

термінів в етнотуризмі. 

Чому це треба вивчати?  Сформувати цілісну систему знань про етнічний туризм, 

спрямувати інтерес до етнічної історії, витоків нації, її 

матеріальної та духовної культури, сформувати історичне та 

етнологічне мислення, вміння давати етнографічну характеристику 

етносу; розглянути етнічний туризм у зв’язку з певним типом 

культури, виявивши особливості мотивації подорожей, дати 

характеристику людині, що подорожує, у різних культурах;  



Ознайомлення з культурними заходами: фестивалями, 

релігійними святами, виставками та ін.; розкрити особливості 

українського етнічного туризму, його історію і особливості 

розвитку, проаналізувати його сучасний стан.  
Яких результатів можна 

досягнути?  
У результаті вивчення даного курсу студент повинен знати: 

традиційно-побутову культуру місцевого населення; етнічну 

структуру населення і особливості її формування; основні риси 

організації етнічного туризму; терміни, поняття, категорії курсу; 

тенденції розвитку етнічного туризму; вести діалог, полеміку, 

аналізувати сучасні проблеми етнотуризму  

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 
Поінформованість про інновації в галузі етнотуризму; 

використання мови як засобу для усної та письмової комунікації, 

обміну знаннями, ідеями, в тому числі іншої мови, окрім рідної; 

здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел; визначати рівень етнічної різноманітності населення, його 

вплив на розвиток туристичної діяльності в регіоні;досліджувати 

культурну спадщину етнічних громад; виявити проблеми і 

перспективи розвитку етнографічного туризму; розробляти 

етнографічні екскурсійні маршрути; користуватися понятійно-

категорійним апаратом, джерелами та довідниковими матеріалами.  

Зміст дисципліни 
 

Історія етнотуризму. Історія головних подій (культурних, 

спортивних, фестивалів, ділових подій, релігійних, мистецьких, 

гастрономічних, політичних, торгово-економічних, культурно-

розважальних).  

Етнічний туризм: зміст, особливості та форми. Теоретико-

методологічні проблеми етнотуризму.  

Релігійно-пізнавальний туризм. Категорії об’єктів 

етнотуризму.  

Ностальгійний туризм.  

Пізнавальний туризм.  

Етноекзогенний туризм.  

Фестивалі, як складова розвитку етнічного туризму.  

Формування етнічних регіонів України та світу. Причини 

формування, ресурси, туристичні потоки, тенденції.  

Карпатський туристичний регіон. Структурні особливості. 

Проблеми розвитку.  

Головні етнотури Україною. Перспективи українського 

етнотуризму.  

Обов’язкові завдання Завдання до семінарів, самостійної і контрольної робіт; 

тестування, ІНДЗ. 

Міждисциплінарні зв’язки Туристичне краєзнавство, країнознавство, туризмознавство, історичний туризм, 

етнографія України. 
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Поточний контроль Виконання завдань практичних і модульних контрольних 

робіт, ІНДЗ. 
Підсумковий контроль Залік. 
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